

送贺卡吃蛋糕,母亲节当天她们这样过



本报讯(记者 郑洁 摄影报道)谁言寸草心,报得三春晖。5月14日上午,田家庵区公园街道民生社区新时代文明实践站联合淮河新城五园物业、淮南日报社举办了“浓情五月,母爱无疆”母亲节活动,为母亲献上祝福,致敬伟大母爱。

“妈妈节日快乐,谢谢您,我永远爱您!”活动中,年龄大些的孩子们在卡片上写下想对妈妈说的话,年龄较小的孩子则画上精美的图画,送给母亲的同时大声

表达自己对她们的爱,妈妈们接过孩子亲手制作的贺卡,非常感动:“这真是我收到的最好的母亲节礼物,我会把这张贺卡珍藏起来的。”社区居民郭亚平笑着说道。随后,孩子们领取了社区准备的小蛋糕,和妈妈们一起分享,度过了甜蜜的亲子时光。

此次活动既锻炼了孩子们动手能力,又弘扬了中华传统美德,进一步推动了睦邻友好的社区文化和家庭文明建设,营造了文明和谐的浓厚社会氛围。

情暖母亲节 关怀送温暖

淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办

本报讯(记者 孙鸿)母亲是世界上最伟大的称呼,母爱是世界上最无私的情感。为弘扬中华传统美

德,关注、关心、关爱贫困母亲群体,在母亲节来临之际,毛集实验区妇联联合毛集镇妇联共同走访贫困母亲家庭,深入了解贫困母亲生活状况,并及时送去“娘家人”的祝福。

活动中,区镇村三级妇联来到毛集镇董岗村丧偶困难母亲徐某家中,为她送去了米、油、奶等生活

物资,并与她进行了亲切交谈,详细了解她的家庭情况和身体状况,鼓励她勇敢地面对生活的困难,树立对美好生活的向往,并祝愿她过一个温暖幸福的节日。工作人员的亲切话语,让徐某林深受感动,表示一定不辜负党和政府的期望,努力克服困难,积极乐观地面对生活。

爱心家庭与留守儿童共度母亲节

本报讯(记者 柏雪)5月14日是母亲节,为了传承中华民族孝敬父母的传统美德,凝聚和提升孝母感恩的良好道德风尚,淮南市朝阳社会工作服务中心在市民政局的指导下,与8组爱心家庭一起走进谢家集区孤堆小学,和这里的留守困境儿童共度母亲节,让他们深切感受来自社会大家庭的关爱与温暖。

当日下午2时,孤堆小学会议室内一片欢声笑语,8组爱心家庭组成了“临时妈妈”和“临时伙伴”,与在场的8位留守困境儿童结成了对子。“孩子们,这是我们为你们准备的礼物,喜欢吗?”活动一开始,“临时妈妈”们纷纷拿出精心准备的爱心礼物,送给结对子的留守困境儿童,鼓励他们好好学习、奋发有为,让他们感受来自“妈妈”的爱。

随后,“临时伙伴”与留守困境儿童一起制作手工花篮,送给“临时妈妈”。最后,8位留守困境儿童在老师的帮助下与妈妈现场视频连线,并送上祝福。“这个母亲节过得真是既特别又有意义,

今后如果还有这样的爱心活动,我还会和妈妈一起报名参加!”来自淮师附小洞山校区的学生常子豪说道。

“留守困境儿童,因为父母长期在外务工,得不到父母情感的呵护和思想认识的引导,在学习、生活、心理等方面存在较多问题。关注他们的心理和情感需求是全社会的责任,也是我们中心一直以来工作的重点。”采访中,淮南市朝阳社会工作服务中心负责人告诉淮河早报、淮南网记者,在母亲节到来之际,中心通过孵化的志愿服务队招募了8组爱心家庭,与他们一起开展了此次“爱心妈妈温暖‘童行’结对关爱情暖童心”的关爱留守困境儿童主题活动,就是希望通过大手牵小手、小手牵小手的形式,让孩子们感受到亲情的温暖,懂得父母的辛苦,学会感恩;同时引导他们正视自己的情感,从而理解、关心父母,弘扬孝敬父母、珍视亲情的传统美德,营造良好的社会氛围。

关爱特殊母亲 情暖母亲节

本报讯(通讯员 李峥艳)5月11日上午,洞山街道阳光社区新时代文明实践站联合关工委、妇联、计生协会共同开展“以爱之名 寄情于花”——“关爱特殊母亲 情暖母亲节”活动。

上门探望时,社区工作人员为失独母亲、烈属母亲和特扶家庭母亲们送上了节日祝福。同时,了解关心“母亲”们的身体状况和日常生活情况,认真倾听诉求,鼓励她们要积极乐观面对生活,真诚祝福她们身体健康、节日快乐。

在阳光社区,有一位叶女士,她的爱人和儿子早在多年前的一起车祸中双亡,只留下她独自生活。如今,叶女士患有糖尿病并伴多个并发症,生活自理困难。社区工作人员来看望她时,

叶女士十分高兴。“阳光社区一直很关心我,每月网格员都会和我联系并到家里问有什么困难需要帮助;逢年过节时,也会有社区工作人员前来看望。我有什么困难,大家都会第一时间赶过来帮助解决。”说着这些,叶女士露出了欣慰的笑容。

另一位烈属王女士,儿子20多年前在一次见义勇为中牺牲,老伴也因病去世。工作人员来到其家中,将鲜花送到王女士手上时,她感动不已:“谢谢社区时刻挂念着我,为我过了这样一个特殊而又难忘的节日。”

此次活动,除了为特殊母亲们送去了关怀,还给她带去了心理的慰藉。

以花传情

母亲节鲜花俏销



5月14日母亲节,鲜花成为大众献给母亲的节日热门礼物。

一时间,花店的康乃馨、百合花、芍药、玫瑰等成为热销品,商家们忙着赶制花束,快递小哥忙着配送花束,淮南街头处处可见寓意关爱和感恩的美好花束。

本报通讯员 王兴华/摄
本报记者/文